

如何识别股市中的诱多

股市投资者中，绝大多数的投资者将股票想象的太过于神秘，在这股神秘的意识中，寻找依赖感，认为股票的价格具有可控性，时常认为存在“庄家”与“主力”。金老师在股市中有十几年的投资经验，在开始投资的时候，也认为股市有所谓的庄家与主力。但，随着自身阅历、经验的增加，总结出：市场就是主力，所谓的庄家确实存在，但面对约3700家上市公司，以及庄家所需，不去寻找反而更加合适。

当然，对股市的神秘认知，以及对庄家、主力存在的概念，投资者在方式方法中就兴起了“诱多”一说，也就是通过某种方法来规避专家、主力的“诱多”，继而避开主跌浪所造成的损失。

如何识别股市中的诱多？

1、技术派的诱多，先来了解核心内容。

相信规避诱多的方式方法，通常使用的就是技术。虽然，金老师不是一位技术派，但在初入股市的几年时间里，可是疯狂的研究技术分析，并不会比技术派高手差。所有的技术，都可以归结到经验、图形、指标以及叠加使用的方式方法中来，也可以说是核心内容。

很多技术派将技术过于神话，认为技术能先于市场有反应。这一点，金老师并不赞同，我们反向思考两个问题：

①、如果技术能达到先于股票价格反应，那么多的技术派，为什么还是处于亏损的呢？为什么股市还有“七亏二平一盈利”的说法呢？为什么？肯定是达不到，就算是技术能达到，我国拥有1.5亿户投资者，10%的投资者如果能实现盈利，在股市中赚钱的秘密也就不是秘密了。可是，为什么没有呢？原因只有一个，技术不能先于股票价格反应；

②、所谓的技术，具有一定的辅助意义，但仅仅是辅助意义，而非决定意义。一家公司，肯定先发生了业务、事情、利好情况或者利空情况，然后股票价格才会有反应，再是股票价格的技术形态有所表现。既然，最后一步是技术的反应，为什么有决定意义呢？肯定也就不复存在。有着的，仅仅是辅助意义。

了解技术的核心内容，对认知技术派的“诱多”，也就能更加充分。技术，虽然没有决定意义，但有重要的辅助意义。换而言之，技术不先于股价反应，是延后股票价格走势的产物，是通过总结经验、图形、技术指标而得出的结论。

既然有延后性，那么，技术派的诱多，就是最后的“确定”。这一点犹如，波浪理论五浪上涨之顶部之后的下跌；MACD指标技术形态的绿柱出现；均线技术的“死叉”形成；K线组合中的下跌K线组合的显示，当然，还有很多技术形态的表现。

如何识别股市中的诱多？技术虽然没有决定意义，但具有强辅助意义，如果技术指标中出现了偏空面的图形、技术指标、表现，可能股票价格就存在“诱多”。

2、小道消息的诱多，这种诱多太可怕！

股市投资者中有一种说法“一流水平看盘面，二流水平靠技术，三流水平听消息”。金老师，并不认为这样的言语准确，但简单一句话也道出了“消息”的不可靠性。现在股市约有3700家公司，每天都有漫天横飞的信息，哪些是真的，哪些又是假的呢？

如果是公告的信息，可信度高。可是，更多的投资者不局限与公告信息，而是“小道消息”。这种小道消息，被一些投资者视为珍宝，认为有很多信息能催化股票价格的大幅上涨。

小道消息，这种诱多太可怕。相信很多投资者在初入股市的时候都听闻、看过，甚是寻找过很多的小道消息，在其中找出自己心仪的消息，认为股票价格能被催化。但是，一旦自己投资入股，股票价格不仅仅没有出现上涨，反而出现了大幅下跌。

我们反向思考下，如果消息都传到普通投资者耳中了，这样的速度会先于机构、专业投资者吗？肯定不会，从速度上讲，股票价格可能已然被催化，而消息的发酵，或者就是诱多。并且，一些小道消息的真假，也是难辨！

所谓的诱多，坚持价值投资，势必更好的规避！

股市约有3700家上市公司，如果每个交易日都在与技术、诱多、真假做斗争，很难在股市中实现盈利。所谓的主力，其实只有市场才是真主力；所谓的庄家，毕竟是少数，就算是寻找到了，同样也可能会出现亏损，还不如不寻找。

所谓的诱多，如果坚持价值投资，势必能更好的规避。我们反向思考，在投资过程的一开始，如果不去在意所谓的庄家、主力、技术、小道消息，而注重的是这家上市公司的价值性，还有没有可能掉入诱多的陷阱呢？肯定也就不会。

价值投资，很多投资者认为在A股根本不现实。但金老师在股市投资了十几年，A股确实存在价值投资，虽然称得上价值股的上市公司比较少，但也正因为这种少数，近些年的价值股才有着很好的表现。能更好的规避诱多。

综上所述：

股市中的投资者，往往对股市的想象太过于神秘，期望通过某种方式方法获得安全感。久而久之，对下跌也就有着极度的恐惧，形成了“诱多”一说。技术，延后股价反应是核心内容，并不具有决定意义，但是可以通过具有的辅助意义能较好规避诱多，但切莫神话技术。所谓的小道消息，难辨真伪，不宜利用。除了技术、信息能识别股市中的诱多，更重要的是规避诱多，坚持价值投资，能大概率杜绝诱多的存在。

股市无影手什么意思

股市无影手是指那些能够对股市造成较大影响的人或机构，他们的行为往往非常隐秘和神秘，让人难以察觉。

这些人或机构可能是大型投资公司、基金经理、政府机构或者某些富豪，他们可能通过购买或者抛售大量股票来影响股市的走势。

股市无影手的存在使得股市走势更加难以预测和理解，也给投资者带来了更大的风险和不确定性。

因此，在进行股票投资时，需要注意市场的变化和动态，避免被股市无影手的行为所影响。

股市中的主力庄家到底是哪些人

事实上，股市中的庄家是指具有一定经济实力，能够短期内操纵个股和A股波动的机构投资者。像一般的散户、大户充其量也是顺势而为者，不可能是股市中的庄家。因为，一旦你做到了股市中的庄家，个股或股市的涨跌就由少数几个庄家说了算，而不是散户们说了算，散户们的资金虽然多，但终究是一盘散沙。

先把股市里面的几类庄家归纳一下，然后再展示给大家：第一类，国字号主力，护盘资金。主要是证金公司、中金公司为代表的，他们对股市是起到稳定器的作用。但是国家队也要有退出的时候，一旦退出股市又难以得到长期稳定。

比如2015年下半年股市大跌，2016年初国家队便出手救市，然后把股指稳定在了3100点至3500点一线。对于国家队来说，短线稳定股指没问题，但是一旦国家队赚钱后退出，长线股市还是要朝着预定的方向而去。

第二类，险资等社会上的机构投资者的资金。当年宝能旗下的两家险企就要收购万

科，于是万科的收购战打得异常激烈，宝能姚振华要控股万科，而万科的管理层团队却不允许其进来。最终，虽然险资没有获胜，取得了对万科A的控股权，但是万科A的股价却涨上了天，宝能旗下的险企在财务投资方面也赚得盆满钵满。

第三类，掌控几只或十几只个股的私募基金。让人印象最深刻的是福熙投资公司的徐翔。其实，徐翔也没啥多大能耐，只要提前布局想买的股票，然后放出利好消息，拉升股指，当散户们都看到股价的大涨，于是就追涨操作，此时，私募基金已经把股价拉升到历史高位，然后慢慢出货，散户慢慢进场，最后完成筹码的交换。私募基金就能套现离场。

第四类，上市公司的大小股东们，他们的持股成本很低几乎可忽略不计，但是却可以牢牢操纵个股股价。他们需要个股上涨时，只要散布利好消息，股价就会疯狂上涨，他们就可以在高位减仓。所以，那些大小非股东一旦解禁后，就想方设法把股价拉上去，这样可以大幅减持手中筹码。而最终被套住的就是中小投资者。

事实上，A股市场肯定也有庄家，他们掌握着巨量资金。只要控制沪深300或者上证50等权重指标股，从理论上说，就能对A股市场进行拉升或砸盘。这应该叫做集体坐庄。其实，只要机构投资者联合起来控制几只权重股来影响股指，难度并不大。所以，投资者应该相信，A股市场也是有资金在幕后操控的。

股市中的庄家究竟有哪些？中小散户不能算，就连大户也不能算，真正的庄家是国家队、私募基金、险资等机构投资者，他们不仅能够左右个股涨跌，也能够撬动股市的波动。事实上，庄家和散户之间最大的差距在于资金优势、信息优势。正是有了庄家控盘，所以散户一抛股票，股价就涨，散户一买股票就被套牢。因为庄家的幕后黑手在引导着你的操作决策。